

Zápis
o průběhu 22. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou
konaného dne 30. 03. 2017 v kanceláři starosty obce Skalice nad Svitavou

Bod č. 1

Zahájení

Starosta obce Mgr. Petr Řezníček zahájil 22. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou v 18:00 hodin a všechny přivítal.

Bod č. 2

Technický bod

Starosta obce konstatoval, že informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce Obecního úřadu Skalice nad Svitavou a to 7 dní přede dnem konání zastupitelstva a dále konstatoval, že je přítomno 6 členů zastupitelstva, zastupitelstvo je tedy usnášeníschopné.

Přítomni: Mgr. Řezníček, p. Polák, p. Horbas, Mgr. Šmerdová, p. Bednář, Bc. Staněk

Omluveni: p. Barták, p. Burgr, Ing. Černý

Hosté: dle prezenční listiny

Starosta informoval, že zápis z předchozího zasedání byl řádně ověřen a je vyložen k nahlédnutí v kanceláři starosty obce a na WWW stránkách obce Skalice nad Svitavou.

Starosta obce podal návrh na zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu 22. zasedání zastupitelstva obce. Zapisovatelem byla navržena Mgr. Šmerdová, za ověřovatele byli navrženi p. Horbas a p. Bednář.

Usnesení č. 1

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje zapisovatele a ověřovatele zápisu o průběhu dvacátého druhého zasedání zastupitelstva obce dle návrhu.

Hlasování: Pro - 6 proti – 0 zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 1 bylo přijato.

Pan starosta seznámil přítomné s navrženým programem dvacátého druhého zasedání zastupitelstva obce včetně návrhu rozšíření o body 6. a 7.

Návrh programu:

1. Zahájení
2. Technický bod
3. Účetní závěrka obce za rok 2016
4. Účetní závěrka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou
5. Rozpočtové opatření č. 2
6. Smlouvy o finančním příspěvku
7. Dodatek ke stanovám DSO Svitava
8. Různé, diskuse
9. Závěr

Usnesení č. 2

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje program 22. zasedání Zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou dle návrhu.

Hlasování: Pro - 6 proti – 0 zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 2 bylo přijato

Bod č. 3

Účetní závěrka obce za rok 2016

Účetní obce paní Novotná seznámila přítomné s účetní závěrkou obce za rok 2016

Usnesení č. 3

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje účetní závěrku obce za rok 2016

Hlasování: Pro - 6 proti – 0, zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 3 bylo přijato

Bod č. 4

Účetní závěrka příspěvkové organizace ZŠ a MŠ Skalice nad Svitavou

Účetní obce paní Novotná seznámila přítomné s účetní závěrkou příspěvkové organizace Základní škola a Mateřská škola Skalice nad Svitavou za rok 2016.

Hospodářský výsledek organizace činí 188 806,70 Kč. Paní ředitelka podala dne 23. 3. 2017 žádost o schválení převodu hospodářského výsledku do fondů příspěvkové organizace a navrhla jeho rozdělení takto:

Rezervní fond 180 000,00 Kč

Fond odměn 8 806,70 Kč

Usnesení č. 4

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje účetní závěrku příspěvkové organizace Základní školy a Mateřské školy Skalice nad Svitavou za rok 2016 a rozdělení hospodářského výsledku do fondů organizace dle návrhu ředitelky příspěvkové organizace

Hlasování: Pro - 6 proti – 0, zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 4 bylo přijato

Bod č. 5

Rozpočtové opatření č. 2

Pan Polák předseda finančního výboru v návaznosti na přijetí novely vyhlášky č. 323/2002 sb., o rozpočtové skladbě uvedl, že dochází ke změně v již schváleném rozpočtu obce Skalice nad Svitavou na rok 2017. Po přijaté novele vyhlášky č. 323/2002 sb., o rozpočtové skladbě, která byla ve Sbírce zákonů zveřejněna až po schválení rozpočtu obce, se mění rozpočtová skladba rozpočtu pro rok 2017 tak, že se ruší stávající položka 1351 – Odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích přístrojů a nahrazuje se položkou 1382 – Zrušený odvod z loterií a podobných her kromě z výherních hracích přístrojů. Změna tedy spočívá v tom, že se mění ve schváleném rozpočtu obce Skalice nad Svitavou na rok 2017 číslo položky a její název, ale objem finančních prostředků zůstává stejný.

Pan Polák, předseda finančního výboru obce dále seznámil přítomné s návrhem rozpočtového opatření č. 2. Návrh rozpočtového opatření č. 2 je přílohou zápisu č. 1.

Usnesení č. 5

a) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou bere na vědomí změnu rozpočtu obce na rok 2017 v důsledku novely vyhlášky č. 323/2002 sb., o rozpočtové skladbě

b) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje rozpočtové opatření č. 2 v předloženém znění. Návrh rozpočtového opatření č. 2 je přílohou zápisu č. 1.

Hlasování: Pro - 6 proti – 0 zdržel se hlasování – 0

Usnesení č. 5 bylo přijato

Bod č. 6

Smlouvy o finančním příspěvku

V souladu se schváleným rozpočtem byly předloženy ke schválení smlouvy o finančním příspěvku zájmovým organizacím na jejich činnost

Usnesení č. 6

a) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 15 000 Kč zapsanému spolku KVH Markland, z. s., Skalice nad Svitavou 125, 679 01 Skalice nad Svitavou.

b) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 10 000 Kč Sboru dobrovolných hasičů Skalice nad Svitavou, Skalice nad Svitavou, 679 01 Skalice nad Svitavou.

c) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 14 800 Kč České tábornické unii – Tábornický klub Stopa Skalice nad Svitavou, Skalice nad Svitavou 195, 679 01 Skalice nad Svitavou

d) Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje smlouvu o poskytnutí finančního příspěvku ve výši 49 900 Kč TJ Sokol Skalice nad Svitavou, Skalice nad Svitavou, 679 01 Skalice nad Svitavou

Hlasování: Pro – 5 proti – 0 zdržel se hlasování – 1

Usnesení č. 6 bylo přijato

Bod č. 7

Dodatek ke stanovám Dobrovolného svazku obcí Svitava

Na základě upozornění z přezkumu hospodaření DSO Svitava předložil předseda svazku návrh na uzavření dodatku ke stanovám DSO Svitava, kterým se v bodě č. 2 stanov nově doplní bod n), který zní: „n) schvalovat účetní závěrku a závěrečný účet“.

Usnesení č. 7

Zastupitelstvo obce Skalice nad Svitavou schvaluje změnu stanov Dobrovolného svazku obcí Svitava dle návrhu dodatku ke stanovám

Hlasování: Pro – 6 proti – 0 zdržel se hlasování – 0
Usnesení č. 7 bylo přijato

Bod č. 8
Různé, diskuse

Zastupitelé:

Bc. Staněk upozornil na potřebu dokončení opravy chodníku u BD č. p. 159 po opravě kanalizace v této části obce.

Pan Bednář upozornil na potřebu drobných oprav na místní komunikaci.

Občané:

Paní Veselá upozornila na trvalé parkování automobilů u domu č. p. 195 a požádala o prověření. Dále vznesla dotaz ohledně důvodu kácení stromů na návsi.

Pan Frgál upozornil na prohlubně v dlažbě silnice, které by bylo třeba opravit na autobusovém nádraží.

Bod č. 9

Závěr

Na závěr poděkoval starosta Mgr. Řezníček všem přítomným za účast a příspěvky do diskuze a v 19:00 hodin dvacáté druhé zasedání zastupitelstva obce Skalice nad Svitavou ukončil.

Ve Skalici nad Svitavou 30. 03. 2017

Zapisovatel: Mgr. Gabriela Šmerdová

Ověřovatelé: p. Bednář

p. Horbas

Starosta: Mgr. Petr Řezníček